



# Летняя оздоровительная кампания-2015. Скоро — лето!

**Владимир ВОЛКОВИЦКИЙ**

**В этом году муниципальные власти планируют охватить оздоровительной кампанией более трёх тысяч детей. Формы организации отдыха, оздоровления и занятости самые разные: загородные детские оздоровительные лагеря, летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, летние досуговые площадки, ученические бригады на базе образовательных учреждений и учреждений культуры, а также семейные формы отдыха, оздоровления и занятости.**

Для юных королёвцев запланированы развлекательные и тематические мероприятия: конкурсы, фестивали, соревнования по дворовому футболу, посещение бассейна, кинотеатра и др. Особое внимание будет уделено соблюдению требований по организации питания, санитарному состоянию территорий, безопасности детей, проведению медицинского обследования персонала.

1020 мальчишек и девчонок за летние месяцы смогут с пользой провести время в

оздоровительном лагере «Родник». Из них 77 детей льготной категории (сирот, опекаемых, из малообеспеченных семей); 241 ребёнок сотрудников бюджетной сферы (оплата 10%); 140 детей сотрудников предприятий города (КБ Химмаш, ЦНИИ-маш, Каскад, Водоканал); 55 детей сотрудников учреждений здравоохранения.

Свои двери по традиции распахнёт и детский оздоровительный лагерь «Орлёнок» санаторного типа с круглосуточным пребыванием детей в течение рабочей недели на базе санатория-профилактория «Подлипки» ОАО «РКК «Энергия». За три смены лагерь примет 360 человек. В лагере дети смогут не только отдохнуть, но и пройти лечебно-профилактические мероприятия, такие, как лечебный массаж, ингаляции, физиолечение, ароматерапия, приём кислородного коктейля.

460 человек в возрасте от 6 до 14 лет отдохнут и оздоро-



вятся в пансионате «Восход» РКК «Энергия» в Сергиево-Посадском районе Московской области. Для «жителей» пансионата организовано 5-разовое питание, а также интересный досуг: различные кружки и студии, бассейн, кинозал, массовые развлекательные мероприятия, эстафеты, конкурсы творческой самостоятельности. Более того, воспитатели устраивают для сво-

их подопечных экскурсии по историческим местам города Сергиев Посад.

В июне будут работать лагеря дневного пребывания детей на базе образовательных учреждений. Интересно провести время смогут 1220 школьников. Также в первый месяц лета для желающих будут организованы досуговые площадки.

В 2015 году для 77 детей, находящихся в трудной жизненной

ситуации, будут предоставлены бесплатные путёвки в Крым. Для 5 одарённых детей — в ДЦ «Артек», для 35 одарённых детей — в Международный Детский компьютерный центр (Ярославская область, Переславский район).

Не менее важной составляющей летней кампании является организация временного трудоустройства несовершеннолетних. В июне — июле 2015 года в учреждениях образования и культуры планируют предоставить рабочие места для временного трудоустройства жителей наукограда в возрасте от 14 до 18 лет. Примут на работу ТЮЗ, городские музеи, образовательные учреждения. Планируется трудоустроить 192 подростка в трудовые бригады.

«Приобретение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование навыков здорового образа жизни — это вклад в здоровую нацию, в будущее страны», — прокомментировал руководитель проекта «Детский спорт» местного отделения партии «Единая Россия», депутат Горсовета Павел Корнеев оздоровительную кампанию, которая пройдёт в этом году в Королёве.

## Конкурс

### Лучший страхователь

Л.Э. СИРЕНЕВА, начальник Управления ГУ-Управление Пенсионного фонда РФ №17 по г. Москве и Московской области



Пенсионный фонд Российской Федерации подвёл итоги V ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» в 2014 году. Участниками конкурса стали более 7 миллионов работодателей из всех субъектов РФ, уплачивающих страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Из Москвы и Московской области участвовали более 400 тысяч работодателей, 32 из них названы лучшими.

Одним из победителей в категории «Индивидуальные предприниматели, имеющие наёмных работников» стал индивидуальный предприниматель из города Королёва — Сергей Токарев (на фото).

## Экзамены

### Пришла пора отчёта

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

**Виктория Королева, заместитель сити-менеджера по социальным вопросам, рассказала, что в этом году в школах Королёва итоговую аттестацию пройдут 921 выпускник 11-х и 1730 учащихся 9-х классов.**

ЕГЭ продлится до 26 июня. Для приёма экзаменов подготовлены 593 специалиста, в том числе — члены государственной экзаменацион-

ной комиссии Московской области, эксперты и ответственные наблюдатели.

Каждая из аудиторий, где состоятся экзамены, оборудована в соответствии с требованиями и нормативами. В частности, предусмотрена установка металлодетекторов. Дежурные сотрудники полиции должны иметь при себе переносные металлоискатели.

Также в пунктах сдачи экзаменов смонтирована система видеонаблюдения и видеопотоколирования,

передающая изображение по защищённому каналу связи VipNET Coordinator в ситуационный центр Московской области и Российской Федерации в режиме on-line. Для этого установлено 85 видеокамер в аудиториях и 16 в коридорах.

Кабинеты, в которых будет проходить аттестация, оснащены оборудованием по выявлению и блокированию работы систем сотовой связи и мобильной передачи данных.

## Достижения. 26 юных художников из Королёва стали лауреатами международного конкурса

### Великой Победе посвящается

В.П. СТАРЦЕВ, заведующий художественным отделением ДШИ г. Королёва

**Отчёт об участии художественного отделения МБУ ДО «Детская школа искусств г. Королёва» в 4-м Международном конкурсе детского художественного творчества «Этот день Победы».**

Этот международный конкурс посвящён 70-летию Великой Победы и проводится с декабря 2014-го по март 2015 года среди учащихся детских художественных школ, детских школ искусств, студий изобразительного искусства, суворовских и кадетских училищ Российской Федерации, а также кружков при российских центрах науки и культуры за рубежом и в странах СНГ. Главная цель конкурса — сохранение памяти о Великой Отечественной войне и патриотическое воспитание молодого поколения.

Конкурс проводился в четырёх номинациях: «Живопись», «Графика», «Плакат», «Скульптура». Организаторы конкурса предложили участникам 13 тем для работ. Вот названия некоторых из них: «Детство, опалённое войной»; «Битва за Москву»;

«Всё — для фронта, всё — для Победы»; «Подвиг народный»; «Слава герою-бойцу!»; «Никто не забыт, ничто не забыто»; «Сердцем прикоснись к подвигу».

В связи с большим количеством работ, поступивших на конкурс, его учредители решили организовать несколько итоговых выставок в Москве и за рубежом. Первая экспозиция выставки — «Этот день Победы» — была открыта 9 мая в Москве, в Центральном музее Великой Отечественной войны 1941–45 гг. на Поклонной горе. В экспозиции этой выставки представлено 87 лучших работ, из которых 6 работ учеников нашего художественного отделения. Здесь 15 мая состоялась первая торжественная церемония награждения лауреатов вышеуказанного конкурса, на которой присутствовали учредители конкурса, члены жюри, почётные гости, многочисленные участники конкурса, педагоги школ-участниц.

Организаторы конкурса доверили В.П. Старцеву, заведующему художественным отделением ДШИ г. Королёва, выступить на церемонии награждения с приветственной речью от имени всех участников конкурса. Наша школа удо-



стоилась этой чести как одна из самых лучших по результатам международного конкурса.

Вторая экспозиция выставки — «Этот день Победы» — и церемония награждения других лауреатов будут проводиться в конце мая в здании Государственной Думы Российской Федерации. Последующие выставки и награждения пройдут также в ряде представительств Россотрудничества в России и за рубежом.

По итогам 4-го Международного конкурса детского художественного творчества «Этот день Победы» 26 учащихся

художественного отделения ДШИ г. Королёва стали его лауреатами. Все они ученики двух преподавателей — Вячеслава Петровича Старцева и Людмилы Михайловны Делинг. Делегация нашей школы в составе учеников и педагогов художественного отделения присутствовала 15 мая в Москве на торжественной церемонии награждения в Центральном музее Великой Отечественной войны 1941–45 гг. на Поклонной горе. Всем нашим ученикам-лауреатам были вручены памятные дипломы и подарки.